
毎日のように

行く

7.1%

週に数回行く

15.2%

月に数回

行く

20.5%
年に数回行く

28.7%

行かない

27.2%

無回答

1.3%

市が、これ

まで以上に

お金をかけ

て、手入れ

の回数を

増やす

6.0%
地元の

方々が、市

と協力し

て、きめ細

かく手入れ

をする

39.9%

今のままで

良い

37.4%

お金をかけ

ないよう

に、もっと

手入れの

回数を減ら

す

2.0%

わからない

8.6%

その他

2.3%

無回答

2.4% 無効回答

1.3%

今ある設備

が古くなった

ら新しいも

のに替える

22.5%

利用状況に

合わせて、

設備を取り

外したり、別

な設備に替

える

54.3%

手入れにお

金がかかる

ので、古く

なった設備

は取り外す

5.9%

今のままで

良い

7.3%

わから

ない

4.2%

その他

2.2%
無回答

1.6%

無効回答

2.0%

43.6%

54.8%

61.9%

47.3%

22.0%

22.8%

22.2%

9.3%

2.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大きく育ち、みどりが多く感じられること

定期的に枝を切って管理されていること

花や実、新緑や紅葉などで、自然美や季節感を感じられること

日陰をつくったり、二酸化炭素を吸収して温暖化を防ぐこと

木の下に花が咲いていること

人と車のあいだに木があるため、安全・安心であること

多くの道路に植えられていること

防風や防火などの防災機能があること

その他

無回答

中央区

13.0%

北区

13.9%

東区

11.4%

白石区

9.8%
厚別区

7.4%

豊平区

11.7%

清田区

5.5%

南区

7.5%

西区

10.9%

手稲区

7.9%

無回答

1.1%

男性

36.9%

女性

62.1%

無回答

1.0%

会社員・公

務員

28.0%

自営業

3.9%

パート・アル

バイト

14.5%

主婦

25.6%

学生

1.4%

無職

21.4%

その他

3.1%

無回答

1.4%
無効回答

0.6%
20代

7.8%

30代

13.4%

40代

17.5%

50代

17.3%

60代

22.5%

70代以上

20.7%

無回答

0.8%

無効回答

0.1%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

活用されてい

る

27.8%

どちらかといえ

ば、活用されて

いる

41.6%

どちらかといえ

ば、活用されて

いない

11.2%

活用されてい

ない

6.6%

わからない

10.6%

無回答

1.7% 無効回答

0.5%

69.4%

17.8%

利用されている

10.5%

どちらかといえ

ば、利用されて

いる

17.0%

どちらかといえ

ば、利用されて

いない

15.5%

利用されてい

ない

43.8%

わからない

11.8%

無回答

1.1%

無効回答

0.2%

27.5%

59.3%

参加した

17.6%

参加して

いない

64.1%

その他

18.4%

参加した

11.1%

参加して

いない

68.7%

その他

20.2%

参加した

3.3%

参加して

いない

72.9%

その他

23.8%

参加した

21.9%

参加して

いない

56.3%

その他

21.8%

参加した

4.4%

参加して

いない

71.6%

その他

24.0%
参加した

48.3%
参加して

いない

35.4%

その他

16.3%
22.5%

30.2%
22.5%

19.6%
11.9%

3.2%
16.0%
16.3%

8.7%
1.4%

7.3%
3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

暮らしの楽しみが広がる

人と人との交流ができる

自然やみどりを知る

健康づくりになる

環境学習、社会体験の場になる

生涯学習として取り組める

みどりのまちづくりに貢献できる

余暇を楽しめる

わからない

その他

無回答

無効回答（回答数オーバー）

豊かだと思

う

32.1%

どちらかと

いえば、豊

かだと思う

49.3%

どちらかと

いえば、豊

かではない

10.3%

豊かではな

い

6.0%

わからない

0.9%
無回答

1.4%

無効回答

0.1%

81.4%

16.3%

豊かだと

思う

24.8%

どちらかと

いえば、

豊かだと

思う

52.4%

どちらかと

いえば、

豊かでは

ない

13.4%

豊かでは

ない

5.4%

わからな

い

2.7%

無回答

1.3%

77.2%

18.8%
豊かだと思う

18.8%

どちらかとい

えば、豊かだ

と思う

52.2%

どちらかとい

えば、豊かで

はない

18.0%

豊かではない

8.0%

わからない

1.8%
無回答

1.3% 無効回答

0.1%

70.9%

25.9%

満足

13.4%

どちらかといえ

ば、満足

53.6%

どちらかといえ

ば、不満

14.1%

不満

4.6%

わからない

12.8%

無回答

1.3%
無効回答

0.2%

67.1%

18.7%

平成２６年度 札幌市みどりに関する市民アンケート調査の概要 

１.アンケート実施の目的 

本アンケートは、みどりの基本計画の将来像実現に向けて設定する目標及び進行管理上の指標について、

その達成状況の把握やみどりに関する市民意識の把握、各施策の見直し、充実化などを図るための基礎資

料とすることを目的とする。 

２.調査概要 

1)対象地域：札幌市内全域 

2)調査対象者：札幌市民のうち、20 歳以上の男女 3,000 人 

3)抽出方法：区、性別、年齢の３要素のバランスをとって無作為抽出 

4)実施方法：調査票の郵送及び郵送による回収 

5)調査期間：2014 年 6 月 18 日（水）～7 月 2 日（水） 

6)回収数：回収数 1,242 通、回収率 41.4％ 

■性別 ■年代 ■住まい ■職業 

■住まいのまわりが、みどり豊かだ
と思いますか。 

■都心（大通や札幌駅周辺）が、みど
り豊かだと思いますか。 

【テーマ１】身近なみどりについて 

【回答者の属性】 

【テーマ２】身近な公園について 

■お住まいのまわりの道路が、みどり
豊かだと思いますか。 

■身近な公園にどれくらい行きま
すか。 

■身近な公園は、普段からみなさんの
交流の場、遊び場などとして活用さ
れていると思いますか。 

■身近な公園は、冬も利用されている
と思いますか。 

【テーマ３】街路樹について 

■身近な公園の清掃や草刈などの
手入れを、今後どのようにしてい
くことが良いと思いますか。 

■身近な公園の遊具やベンチなどの設
備を今後どうしていくことが良いと
思いますか。 

■身近な公園に対して、総合的に満足
していますか。 

■街路樹について、良いと思うことは何ですか。（複数回答） 

【テーマ４】みどりとのふれあいについて 

①知り合いや仲間と一緒に、公
園や河川敷、道路などで、花
植えや清掃などに参加した。

②市内の公園や近郊の森で開
催された遊び会、学習会、
観察会、交流会などに参加
した。 

③市内近郊の森で、維持
管理や植樹などの保全
活動に参加した。 

④森林やみどりを保全する
ための募金（例：緑の羽根
など）や寄付などを行っ
た。 

⑤みどりや花づくり、保全活動な
どみどりにかかわるイベントや
取組を主催者側として企画運
営、または手伝った。 

⑥個人で、庭や菜園づくりなど
を行った（ベランダや室内で
の植物の栽培も含む）。 

■公園などでのみどりづくりやイベント（遊び
会、自然観察会、学習会、交流会など）に、
どのようなことを期待しますか。特に期待す
ることを２つまで○をつけてください。 
（複数回答） 

※ ％数値は小数点第 2 位からの四捨五入で実施し、合算
値の場合に 0.1％程度の差異が生ずる場合がある。 


